
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 17 березня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

17 березня під головуванням голови постійної комісії, депутата 

Кропивницької міської ради восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося 

засідання постійної комісії міської ради з питань бюджету та податкової 

політики. 

У роботі постійної комісії брали участь: секретар міської ради Олег 

Колюка, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Олександр Мосін та Олександр Вергун, голови Подільської та Фортечної 

районних у місті рад Володимир Стецюк та Віктор Закаблуковський, керівники 

виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про обсяги і межі повноважень, які визначаються 

Кропивницькою міською радою Подільській та Фортечній районним у місті 

Кропивницькому радам восьмого скликання та їх виконавчим органам;                    

про внесення змін  та доповнення до рішення Кропивницької міської ради                  

від 02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної програми 

розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху                   

в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки»; про надання дозволу на списання 

дебіторської заборгованості; про звернення депутатів Кропивницької міської 

ради до Кіровоградської обласної ради про виділення додаткових коштів;                     

про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року  

№ 3107 «Про затвердження Міської Програми соціально-правового захисту 

дітей, профілактики правопорушень у дитячому середовищі та популяризації 

сімейних форм виховання на 2020-2022 роки»; про внесення змін до рішення 

міської ради від 14 лютого 2020 року № 3130 «Про затвердження Програми 

соціальної підтримки, розвитку та становлення сімей, дітей та молодім. 

Кропивницького на 2020-2022 роки»; про здійснення виплат одноразової 

адресної грошової допомоги за 2020 рік; про внесення змін та доповнень                        

до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3128 «Про затвердження 

Програми управління комунальним майном на 2020 – 2022 роки»;                                  

про спрямування коштів з місцевого бюджету на придбання жилого 

приміщення (квартири) багатодітній сім'ї, в якій одночасно народилося 

четверо дітей; про внесення змін до рішення міської ради від 31 січня                                 

2019 року № 2280 «Про затвердження Програми реалізації вимог Закону 

України «Про адміністративні послуги» на 2019-2021 роки»; про звільнення                     

у 2021 році вихованців КЗ «Дитячий будинок «Наш дім» Міської ради міста 

Кропивницького» від сплати адміністративного збору, який зараховується               



2 

 

до бюджету міста Кропивницького»; про звільнення у 2021 році окремих 

категорій осіб від оплати вартості адміністративної послуги, яка зараховується 

до бюджету Кропивницької міської територіальної громади; про надання                    

у 2021 році пільг щодо сплати державного мита за видачу певних видів 

документів; про затвердження Програми економічного і соціального розвитку 

міста Кропивницького на 2021 рік та основні напрями розвитку                                         

на 2022 і 2023 роки; про внесення змін до рішення міської ради від 02 лютого 

2021 року № 93 «Про затвердження Міської програми профілактики                            

та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2021-2023 роки»;                                        

про затвердження звіту про виконання бюджету міста за 2020 рік;                        
про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 22 грудня                   

2020 року № 43 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади 

на 2021 рік». 

 

17 березня під головуванням голови постійної комісії, депутата 

Кропивницької міської ради восьмого скликання Василя Рубана відбулося 

засідання постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту. 

У роботі постійної комісії брали участь: секретар міської ради Олег 

Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Олександр Вергун, голови Подільської та Фортечної районних у місті рад 

Володимир Стецюк та Віктор Закаблуковський, керівники виконавчих органів 

міської ради. 

Розглянуті питання: про обсяги і межі повноважень, які визначаються 

Кропивницькою міською радою Подільській та Фортечній районним у місті 

Кропивницькому радам восьмого скликання та їх виконавчим органам;                       

про затвердження Програми економічного і соціального розвитку міста 

Кропивницького на 2021 рік та основні напрями розвитку на 2022 і 2023 роки; 

про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого                               

2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної програми розвитку 

житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті 

Кропивницькому на 2021-2025 роки»; про надання дозволу на списання 

дебіторської заборгованості. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

17 березня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного  відбулося  засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про взяття під соціальний супровід сім’ї – 1;                     

про надання дозволів – 5; про доцільність позбавлення батьківських прав – 2; 

про визначення місця проживання дитини – 1; про визначення способів участі 

у вихованні дитини та спілкуванні з нею – 1. 
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17 березня під головуванням голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання комісії                        

з питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим 

сім’ям, соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, житлових 

субсидій, пільг та тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій 

особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну 

виплату.  

Розглянуто справ з питань призначення: соціальних виплат внутрішньо 

переміщеним особам – 7 (призначено – 7); житлових субсидій – 23      

(призначено – 21) та пільг– 1 (призначено – 1). 

 

Кадрові питання 

 

17 березня відбулося засідання конкурсної комісії на заміщення двох 

вакантних посад головних спеціалістів відділу з питань інфраструктури 

Новенського старостинського округу міської ради.  

У конкурсі брали участь 5 претендентів. За рішенням конкурсної комісії 

рекомендовано міському голові призначити двох осіб на посади, а трьох осіб  

зарахувати до кадрового резерву. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

З 14 по 17 березня у м. Харкові на базі СК «Металіст» проходив 

чемпіонат України серед юнаків та молодших юнаків з тхеквондо (ВТФ).  

У змаганнях брали участь близько 400 спортсменів з усіх куточків 

України. Вихованці комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька 

спортивна школа № 2 Кропивницької міської ради» (Калашник Дмитро, 

Ткачук Богдан та Кондратюк Іван) у командному виступі серед юнаків                                

у розділі «пумсе» вибороли срібло. У парному виступі у цьому ж розділі 

бронзу вибороли Калашник Дмитро та Петруня Альбіна.  

Підготувала спортсменів тренер-викладач Тетяна Руденко. 

 

17 березня в дитячо-юнацьких клубах комунального закладу                     

«Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської                       

ради  міста  Кропивницького»  проведено: 

ДЮК «Чайка» –  виховну годину  «Безпечний інтернет» з метою 

поглиблення знань вихованців  про  безпечне  користування   інтернетом  та 

соціальними  мережами; 

ДЮК «Зоряний»  –  конкурс  малюнків  «Оспівую  красу  жіночу»                          

з  метою   естетичного   виховання   та  формування  у  вихованців   клубу   

культури   почуттів; 
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ДЮК «Гермес» – виховну  годину  «Поведінка  дитини  в  небезпечних 

ситуаціях»  з  метою   ознайомлення  вихованців  з   правилами  безпечної  

поведінки  в  побуті та соціумі. 

 

 17 березня бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 17 – мистецька круговерть «В Кропивницькому народжується зірка». 

 Бібліотекарі знайомили запрошених вчителів та учнів ЗОШ № 10                              

з джутовими картинами головної художниці Кіровоградського академічного 

обласного театру ляльок Оксани Шарій. Учасники заходу слухали ліричні 

мелодії, читали поетичні рядки та фантазували над назвами оригінальних 

картин; 

 № 4 – історичний хроноскоп «Україна у боротьбі за збереження 

державної незалежності», присвячений героям Української революції                        

1917-1921 років. Розповідь бібліотекаря супроводжувалася показом 

тематичних відеороликів; 

 № 15 – літературний калейдоскоп «Лабіринтами сучасної дитячої 

літератури». 

  

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 17 березня інспектори спеціалізованої інспекції міської ради разом                          

з фахівцями міської дружини провели рейд з перевірки благоустрою міста,               

у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць:                     

Кропивницького, Михайлівської, Авіаційної, Добролюбова, Пилипа Хмари, 

Соборної, Вокзальної, Полтавської, Преображенської, Андріївської, 

Яновського, Зінченка, проспекту Університетського та провулку 

Великовисківського. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 13 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 9 попереджень щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 
 

 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 
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